Srednja škola Ban Josip Jelačić
Trg dr. Franje Tuđmana 1
10290 Zaprešić
KLASA:110-01/20-01/69
URBROJ:238/33-108-20-5
U Zaprešiću, 10.9.2020.
                                                                           

POZIV NA PROCJENU ODNOSNO TESTIRANJE KANDIDATA


TESTIRANJE KANDIDATA u postupku natječaja  za radno mjesto strukovnog/e učitelja/ice slastičarstva na neodređeno puno radno vrijeme 40 sati tjedno, koji je objavljen dana 27.8.2020. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Srednje škole Ban Josip Jelačić.

održat će dana 14.9.2020. godine, s početkom u 9.30 sati u  Srednjoj školi Ban Josip Jelačić, Trg dr. Franje Tuđmana 1, 10290 Zaprešić                                                 
· 9.30  -  Dolazak i utvrđivanje identiteta i popisa kanidata/kinja
· 9.30  -  Usmena procjena i vrednovanje (intervju) kandidata 

 Na procjenu se pozivaju slijedeći kandidati:

	Redni broj
	Prezime i ime kandidata

	1.
	Mirjana Šams



Ako kandidat/kinja  ne pristupi procjeni u navedenom vremenu ili pristupi nakon vremena određenog za početak procjene, smatrat će se da je povukao prijavu na natječaj.

PRAVILA TESTIRANJA:
Kandidat/kinja je dužan ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje identitet kandidata/kinje.
Kandidati mogu pristupiti selekciji ukoliko njihova tjelesna temperatura nije viša od 37,2˚C (mjerena prije dolaska u školu), ako se osjećaju dobro i nemaju ukućane u samoizolaciji, ako nisu unutar prethodnih 14 dana boravili u inozemstvu, odnosno ako su boravili u inozemstvu ali imaju negativan PCR test koji nije stariji od 48 sati, ako nisu u proteklih 14 dana imali kontakt s osobom zaraženom SARS-CoV-2 virusom te ako nemaju niti jedan od sljedećih simptoma: temperatura, kašalj, nedostatak zraka, grlobolju, curenje nosa ili gubitak njuha.
Zbog provedbe epidemioloških mjera i sprječavanja širenja koronavirusa, svi kandidati koji pristupe selekciji, dužni su u prostoru škole nositi zaštitnu masku.

                                                             		  POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA

