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ZAKLJUČCI SA 11. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 16.11.2021. GODINE

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 10. sjednice Školskog odbora
2. Davanje prethodne suglasnosti u svezi sa zasnivanjem radnih odnosa u Srednjoj školi Ban Josip Jelačić
3. Razno



Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno prihvaćaju zapisnik sa 10. sjednice Školskog odbora.

Ad-2
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Nadom Glavan na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu spremačice.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Danielom Bulić Domazet na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu računovodstvene radnice.
Zaključak 3
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Marijanom Ljubić na određeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu nastavnice hrvatskog jezika.
Zaključak 4
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Marijom Topić Hohnjec na određeno puno radno vrijeme na radnom mjestu stručne suradnice knjižničarke.
Zaključak 5
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za sklapanje ugovor o radu s Marijom Barić na neodređeno puno radno vrijeme na radnom mjestu nastavnice hrvatskog jezika i ispitnog koordinatora za provođenje ispita državne mature.

Ad-3
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o pokretanju postupka ishođenje rješenja za izvođenje novog obrazovnog programa pekar IG.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o usvajanju rebalansa financijskog plana za 2021. godinu s obrazloženjem.
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