SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ
TRG DR. FRANJE TUĐMANA 1
10290 ZAPREŠIĆ

ZAKLJUČCI SA 17. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 7.4.2022. GODINE

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 16. sjednice Školskog odbora
1. Donošenje odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja u postupku jednostavne nabave za predmet nabave: 
· nabava i ugradnja klimatizacijskih uređaja
· sredstva za čišćenje i higijenski materijal
· održavanje i popravak računalne opreme
1. Dopuna Školskog kurikuluma za šk.god. 2021./2022. i Godišnjeg plana i programa rada za šk.god. 2021./2022.
1. Davanje prethodne suglasnosti u svezi sa zasnivanjem radnih odnosa u Srednjoj školi Ban Josip Jelačić – nastavnik ekonomske grupe predmeta i nastavnik talijanskog jezika
1. Razno

Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno su prihvatili zapisnik sa 16. sjednice školskog odbora.

Ad-2
Zaključak 1
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku kojom se kao najpovoljniji ponuditelj u postupku jednostavne nabave za predmet nabave klimatizacijskih uređaja odabire Maer d.o.o., Tupekova 16, Sesvete. 
Zaključak 2
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku kojom se kao najpovoljniji ponuditelj u postupku jednostavne nabave za predmet nabave održavanje i popravak računalne opreme odabire Ahelos IT obrt za informatičku djelatnost, vl. Anna Borovec, Zagrebačka 74, 49243 Oroslavje.
Zaključak 3
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku kojom se kao najpovoljniji ponuditelj u postupku jednostavne nabave za predmet nabave sredstava za čišćenje i higijenskog materijala odabire Alca Zagreb d.o.o., Koledovčina 2, Zagreb.

Ad-3
Članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o dopuni Školskog kurikuluma i Godišnjeg plana i programa za šk.god. 2021./2022.

Ad-4
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ruth Čretnik na određeno puno radno vrijeme na radnom mjestu nastavnice ekonomske grupe predmeta.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Markom Zrinjan na određeno nepuno radno vrijeme na radnom mjestu nastavnika talijanskog jezika.
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