SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ
TRG DR. FRANJE TUĐMANA 1
10290 ZAPREŠIĆ


ZAKLJUČCI SA 43. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 29.8.2016. GODINE

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 42. sjednice Školskog odbora
2. Razmatranje prijava kandidata prijavljenih na natječaj za ravnatelja/icu
3. Donošenje odluke o cjeniku srednjoškolskog obrazovanja odraslih za školsku godini 2016./2017. i odluke o isplati djelatnika koji realiziraju programe u obrazovanju odraslih
4. Donošenje odluke o cijeni najma sportske dvorane u šk.god. 2016./2017.
5. Razno


Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno prihvaćaju zapisnik s 42. sjednice Školskog odbora.

Ad-2
Zaključak 
Članovi Školskog odbora utvrđuju da je na natječaj pristigla jedna valjana prijava kandidata Alana Labusa te su utvrdili izbornu listu kandidata koja će biti dostavljena Nastavničkom vijeću, Vijeću roditelja i skupu radnika.

Ad-3
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o upisu o programe obrazovanja odraslih i  prihvaćanju prijedloga  te donošenju cjenika  srednjoškolskog obrazovanja odraslih za školsku godinu 2016./17.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o prihvaćanju prijedloga o isplati djelatnika koji realiziraju programe u obrazovanju odraslih.

Ad-4
Zaključak 
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o prihvaćanju prijedloga o cijeni najma športske dvorane u šk.god. 2016./17. godine i isplati djelatnika.

Ad-5
Zaključak
Članovi školskog odbora jednoglasno daju suglasnost da se radnici Gordani Huzak redovito otkaže ugovor o radu s ponudom izmijenjenog ugovora.
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