SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ
TRG DR. FRANJE TUĐMANA 1
10290 ZAPREŠIĆ


ZAKLJUČCI SA 44. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 12.9.2016. GODINE

Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 43. sjednice Školskog odbora
2. Donošenje odluke o izboru ravnatelja
3. Davanje prethodne suglasnosti u svezi sa zasnivanjem radnih odnosa u Srednjoj školi Ban Josip Jelačić
4. Razno

Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno prihvaćaju zapisnik s 43. sjednice Školskog odbora.

Ad-2
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno su donijeli odluku da je za ravnatelja škole izabran kandidat Alan Labus te će se za izabranog kandidata dostaviti Ministru Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta zahtjev za dobivanje suglasnosti.

Ad-3
Zaključak 1
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Katarinom Stojanović  na određeno nepuno radno vrijeme do povratka na rad radnice Ivane Jerković.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Danijelom Romanićem  na određeno nepuno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti MZOS, a najdulje do 60 dana.
Zaključak 3
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Anom Fadljević na određeno nepuno radno vrijeme do povratka na rad radnice Slavice Gojević.
Zaključak 4
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Mateom Pili Malec na određeno nepuno radno vrijeme do povratka na rad radnice Lane Milašinović te s Anom Jura na određeno nepuno radno vrijeme do povratka na rad radnice Lane Milašinović.
Zaključak 5
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Sunčicom Tokić  na određeno puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti MZOS, a najdulje do 60 dana.
Zaključak 6
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Dubravkom  na određeno puno radno vrijeme do dobivanja suglasnosti MZOS, a najdulje do 60 dana.



Ad-4
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno daju suglasnost za korištenje sportske dvorane Udruženju obrtnika Zaprešić u razdoblju od 9. – 19. listopada 2016. godine, a cijena zakupa za navedeno razdoblje iznosi 35.000,00 kuna.
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