SREDNJA ŠKOLA BAN JOSIP JELAČIĆ
TRG DR. FRANJE TUĐMANA 1
10290 ZAPREŠIĆ



ZAKLJUČCI SA 34. SJEDNICE ŠKOLSKOG ODBORA ODRŽANE 26.11.2019. GODINE


Dnevni red:
1. Verifikacija zapisnika 33. sjednice Školskog odbora
2. Donošenje prijedloga financijskog plana za 2020. godinu s projekcijom za 2021. i 2022. godinu i obrazloženje financijskog plana
3. Donošenje plana nabave za 2020. godinu
4. Donošenje Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti
5. Davanje prethodne suglasnosti u svezi sa zasnivanjem radnih odnosa u Srednjoj školi Ban Josip Jelačić
6. Razno

Ad-1
Zaključak 
Članovi školskog odbora jednoglasno prihvaćaju zapisnik sa 33. sjednice Školskog odbora.

Ad-2
Zaključak 
Članovi školskog odbora nakon kraće rasprave jednoglasno donose financijski plan za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu i obrazloženje financijskog plana.

Ad-3
Zaključak
Nakon kraće rasprave članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o prihvaćanju plana nabave roba i usluga za 2020. godinu.

Ad-4
Zaključak
Nakon kraće rasprave članovi školskog odbora jednoglasno donose Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti.

Ad-5
Zaključak
Članovi školskog odbora jednoglasno daju ravnatelju prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Doris Korade na određeno nepuno radno vrijeme. 

Ad-6
Zaključak 1
Članovi školskog odbora donose odluku da se prihvati žalba Ilije Šituma i odobri upis učenika u prvi razred za stjecanje strukovne kvalifikacije ekonomist.
Zaključak 2
Članovi školskog odbora jednoglasno prihvaćaju prijedlog povjerenstva i donose odluku da se za obnovu i uređenje parketa u sportskoj dvorani odabere Obrt za podopolagačke radove, poljop. i usluge vl. Robert Rihter, V. Nazora 10, Hruševec Kupljenski, 10295 Kupljenovo.

Zaključak 3
Članovi školskog odbora jednoglasno donose odluku o Izmjeni odluke o cjeniku srednjoškolskog obrazovanja odraslih za šk.god. 2019.2020. i odluke o isplati djelatnika koji realiziraju programe u obrazovanju odraslih
Zaključak 4
Članovi školskog odbora donose jednoglasnu odluku o davanju suglasnosti za najam školskog prostora Zadruzi Sagitarius. 
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